

# Športski List

Godina III. Broj 93

Subotica, utorak 1 lipnja 1937.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

## ZELENI STOL NA DJELU

Još se nikada i nigdje nije dogodilo da su prvaci određivani kod zelenog stola. Ali naš se potsavez postarao i za to, pa je i u tom smislu postao jedinstven — srušivši sve postojeće rekorde, i na početku kvalifikacionih utakmica za prvenstvo potsaveza odredio učesnike u tom takmičenju, a da se utakmice po grupama još nijesu ni završile. Poslije toga došao je u nezgodan položaj zbog termina tih takmičenja i na kraju kada nijesu pomogli nikakvi driblinzi s nestajanjem kartoteke i poništenjem utakmice morao, evo, odrediti i prvaka potsaveza koji će učestvovati u grupnom takmičenju za ulazak u ligu. Naime, do 1 lipnja potsavez mora prema propisima JNS-a javiti prvaka što on zbog puno zaostalih utakmica ni tako neće moći učiniti. Sve ovo svjedoči da je sistem od graviranja prvenstvenih utakmica u našem potsavezu toliko loš, da mi nemamo dovoljno riječi kojima bi to opisali. Mi smo već davno naglasili da je ovakvim konfuznim radom potsavez postao toliko neozbiljan da mu se svi ozbiljniji sportaši protivom smiju, a to u športskom životu gdje je sport u kulturnom, narodnom i privrednom životu već davno zauzeo svoju određenu funkciju, baca veoma ružnu sliku na one ljude koji sticajem prilika njime upravljaju.

Ovo kvalifikaciono takmičenje može se slobodno nazvati dječjom igrom, šegačenjem i komedijom. Tu se ne zna ni ko pije, ni ko plaća, a da kažemo sve ovo moramo iznijeti kratki historijat događaja koji će vjerno ilustrirati sve to:

U kvalifikacionim utakmicama prema propisima, odnosno sistemu imaju pravo učesnici prvaci: subotičke, potiske, srednjo-bačke i dunavske grupe i drugo plasirani subotičke grupe. Početkom ovog mjeseca kada je potsavez odredio početak kvalifikacionih takmičenja, ni u jednoj grupi nije prvenstvo odigrano do kraja. Ali po postignutim bodovima tokom prvenstvene godine 1936—1937 znalo se samo da Bačka, Žak i Tri Zvezde mogu započeti kvalifikacione utakmice, dok su Jugoslaven i OSC još morali odigrati svoje utakmice u grupama i tek time steći pravo na daljnje učesće u potsaveznom prvenstvu. Potsavez se, jamačno, nije ovom nadao, jer je već ranije odredio termine i za one klubove koji nijesu zbog neodigranih utakmica mogli učestvovati. No, kako svako zašto ima svoje zato, tako je i potsavez morao na brzu ruku izmijeniti datume i prvo dobiti prvake grupa, a s tim tim dogoditi utakmice potsaveznom prvenstva i tek potom započeti kvalifikacione utakmice. Tu se odmah vidjelo da je potsavez u nezgodnoj situaciji u pogledu termina i da će najskorija budućnost pokazati njegovu apsolutnu nesposobnost i neozbiljnost.

Koje su namjere i intencije vodile potsavez da bude ovako nesređen i konfuzan, nama nije poznato, — tek smo sumnjali, — ali kad je jednom proradio zeleni stol, postalo nam je sve jasno. Odmah smo uočili na koju stranu puše vjehar i na čiji se mlin tjera voća. Kao grom iz vodra neba djevala je u športskim krugovima vijest, a ona se širila i proširila munjevitom brzinom kao senzacija, da će Bačka biti suspendirana, a poslije i kažnjena, jer je navodno nastupila na jednoj omladinskoj utakmici s neverificiranim igračem Čordarić Gavrićem, koji u potsavezu navodno nije imao kartoteku. Neko je valjda htio loviti u matrom, ali srećom do ovoga nije došlo, jer je Bačka sa svojom primjernom administracijom dokazala, da je svako objeđivanje u ovom smislu deplasirano i oteskrijepljeno. Poslije je

došlo poništenje utakmice Žak—Jugoslaven, koju je Žak izgubio u Senti, a radi pogreške potsaveza, koji je proračunao s jednim danom, te je jedan igrač Jugoslovena dobrohotnošću potsaveza ranije za jedan dan no što je po pravilima imao pravo. Ovom očitom grješkom potsaveza Žak se htio koristiti, te se žalio protiv verifikacije utakmice. Poslovni odbor je dao mjesto njegovoj žalbi pa je poništio utakmicu i odredio novu. Jugoslaven ovdje nije imao nikakve krivice a poništenjem utakmice bio osjetno pogoden. No ni on nije ostao skrštenih ruku, pa se žalio protiv ovakog rješenja Poslovnog odbora i da slika bude šarenija, Uprani odbor poništi rješenje Poslovnog odbora, te verificira utakmicu u korist Jugoslovena. Ovdje je potsavez ispravno postupio, iako je i ovo protupravilno, ali da Jugoslaven tipični i da se šteti zbog grješke potsaveza, nije nikako pravo, pošto je on ipak na zelenom polju realno pobijedio Žak.

Ono pak smiješno promjenjivanje termina

— sad igraš s ovim, sad s onim, sad ne znaš s kim, a sve dva-tri dana prije utakmice, također je i neozbiljno i nepravilno, pošto § 10. Pravilnika sav. prv. utakmica propisuje da se prvenstvene utakmice imaju odrediti najmanje mjesec dana prije početka istih, a one se imaju odrediti ždrijebom između klubova koji igraju. Ždrijeb se ne može mijenjati bez pristanka zainteresiranih klubova i td. a time se jasno kaže kako se ima postupiti. I šta je učinio potsavez? Baš protivno. Mijenjao ga, određivao nove termine, nije ih ždrijebao, da se postupio svojevrijedno i protupravilno, te se time predstavio u svojoj svojoj nemogućoj boji i dokazao svoju apsolutnu nesposobnost za ispravan i konstruktivan rad, te istavio svoju svjedodžbu neozbiljnosti. Na koncu još će morati odrediti prvaka i učesnika užeg takmičenja za ulazak u ligu što je inače dato samim klubovima da učinu na zelenom polju a ne potsavezu na zelenom otoku. Eto to je naš potsavez!

## Grubi ispadi igrača Jugoslovena Bačka—Jugoslaven 3:2 (2:1)

U nedjelju odigrana je u Senti gornja kvalifikaciona utakmica. Utakmica nije završena jer je sudija g. Ruzman morao prekinuti igru u 38 minutu zbog toga što su ga neki igrači Jugoslovena fizički napali.

O samoj utakmici može se reći da je bila dosta živa i interesantna. Bačka je dala bolju i srednju igru i bila je kroz cijelo vrijeme nadmoćna. Što nije palo više golova može se pripisati nesreći koja je pratila Bačkinu navalu. Jugoslaven se samo na mahove pokazao ravnopravan protivnik. Igrao je bez ikakvog sistema ali je zato bio grub. Njegovi igrači, osim dvojice, trojice uopće ne igraju fudbal i ne znaju šta je fer igra nego njima je glavno da ozlijede protivnika a ne da pogode loptu. Ovo naročito važi za Pajića koji je sa grubostima prednjačio ispred svih ostalih igrača. Ovaj igrač često je zaboravljao da je na športskom igralištu i sebi je dozvoljavao najgrublje ispade bilo prema sudiji bilo prema protivničkim igračima. Zbog njege je i izbila tučnjava u 38 minutu drugog poluvremena. On je zahtijevao od sudija da desudi jedanašterac i kada je ovaj rukom pokazao da nije vidio i dosudio aut napao je na sudiju i udario ga šakom u lice. Sudija g. Ruzman odmah je prekinuo igru i hteo je da napusti igralište. U tom momentu nekoliko igrača Jugoslovena napali su na njega i počeli ga tući. Funkcioneri Jugoslovena i Potsaveza (predsjednik) isto su utrčali u igralište i počeli su da grde sudiju što nije dosudio jedanašterac protiv Bačke i tek su ga onda uzeli u zaštitu kada je dobio nekoliko udara u glavu i u trbuh. Ovakvi ispadi česti su u provinciji, a naročito kod miljenika Potsaveza, jer njima je sve dozvoljeno. Oni neodgovaraju ni za kakav izgred. Pa oni drže Nestora na vlasti, bez njih Nestor i kompanija davno bi završili svoju športsku karijeru. Pa zato njima se mora gledati kr z

prste. Naravno igrači ovakvih klubova znaju da im Potsavez neće ništa učiniti dozvoljavaju sebi ovakve grube ispade. Jer ono što se u nedjelju desilo na igralištu Radničkog u Senti mi žemo da kvalifikujemo samo kao nešportski ispad.

Kao što smo gore rekli Bačka je zavrijedila pobjedu, jer je predvela bolju i efikasniju igru. Od igrača istakli su se u navali Kepunović II i Vujković II. Cvijanov je u polju još dosta dobro radio ali pred golom upropastio je dvije sigurne šanse. Najzrelija šansa mu je bila ona, kada je s dva metra pucao preko gola. Halflinija je dobro obavila svoj posao. Uža obrana dala je solidnu partiju.

Kod Jugoslovena zadovoljili su: Miškolci, lijevi bek, lijevi half i u navali lijeva spojka. Sudija g. Ruzman dobar.

## O. Š. C.—Bačka 4:1 (1:0)

Po jakoj vrućini odigrana je ova utakmica. Bačka je igrala dobro samo u prvih 15 minuta. Poslije je jako popustila uslijed umora. Domaći su tada preuzeli inicijativu i igrali su požrtvovano. Ovaj njihov truč krunisan je uspjehom i postizha po centru navale vodstvo.

U drugom dijelu igre domaći još žošće navoljuju i uspiju da dadu još dva gola. Šada se i Bačka trgla i iz jednog kornera postigla je svoj jedini gol. Zatim domaći uspiju da dadu još jedan gol tako da se utakmica završila sa rezultatom od 4:1. u korist OSC.

### TABELA

1. Bačka	6	4	0	2	18:17	8	(4)
2. Tri Zvezde	7	3	1	3	18:17	7	(7)
3. O. Š. K.	6	3	1	2	12:11	7	(5)
4. Ž. A. K.	7	3	0	4	29:11	6	(8)
5. Jugoslaven	6	2	0	4	6:26	4	(8)



# U čast potsavezu

Gledajući na sve strane ogorčenje i revolt, što se provlači kroz naš sportski život u Subotici i razjarene strasti športaša, koje se ispoljavaju u raznim izjavama svuda na javnim mjestima i na terenima između igrača i publike, prouzrokovanim baš od one strane, koja bi trebala „da vedri“ u svima svojim manifestacijama, ona baš suprotno radi i izaziva opravdani gnjev sveukupne sportske javnosti i navija „crne oblake“ nad sportsko polje, kamo polazi umorni građanin da svoje slobodno vrijeme provede u želji uživanja, — namjera mi je bila nezavisno od svakoga upozoriti na sve kobne posljedice našu široku javnost i označiti glavne krivce da se poslije ne bi izvlačili od odgovornosti, koja će doći!

To je naš u sportskim aferama na daleko poznati i proslavljeni nogometni potsavez. Prije svega no što podjem na suštinu stvari, mora se ustanoviti jedna činjenica, da li je sportska publika radi potsaveza ili je potsavez radi publike?

Ja mislim, da je druga konstatacija ispravna, međutim ta šaka zaslijepljenih ljudi u potsavezu misli, da je publika radi njih.

To je monopolsko poduzeće na sport radi svojih ličnih bolesnih ambicija pojedinaca a nije služenju zdravlju, ljepoti, tjelesnom vaspitanju i duševnoj rasonodi.

I ako moramo priznati, da pogriješaka ima, gdje ima i ljudi a prema tomu i u nogometnom sportu ipak subotički potsavez već godinama preko jedne decenije zabavlja godišnje skupštine J. N. S.-a i pravi šegu sa sportom i služi ostalim potsavezima za primjer kako ne valja raditi a subotičku sportsku javnost već je potpuno odbio od posjećivanja utakmica koja se zasitila gledanja, čitajući sa dana u dan nepravilnosti i prkos činjenice potsaveza, koje sprečavaju razvitak borbe na zelenom polju i određuje uz zeleni stol svoje kandidate, kršeći određene termine (za čega postoji naročito stroga odredba u pravilniku), prevrtavajući sredene kartoteke i stvarajući džumbus u redovima igrača i njihovih prijatelja, dovodeći ispravne klubove u zabune da bi mogao dotični klub što većma ošamariti svojom objektivnošću.

Naravno kao posljedica došla je činjenica, da je subotički sport zapostavljen od svijeta zaslugom isključeno potsaveza, koji nije ulagao dovoljno energije i nije se zauzimao, da Subotica, kao jedan od najstarijih sportskih centara i najzaslužnijih pionira lakoatletike i nogometa, bude zastupljena u državnom prvenstvu gradova manjega kalibra — Ljubljana, Osijek, Banja-Luka, Sarajevo, Split, Novi-Sad, i to Subotica, koja je dala jednoga prvaka svijeta Djuru Stantića, nadalje Ivana Sarića, Vermeša, Matkovića i t.d.

Ima li još države, gdje treći grad po veličini ne učestvuje ex offo u državnom natjecanju? Mislim da nema!! a pored toga skraćuje mu se mogućnost da igra sa najboljim klubovima države jer je u lokalnom prvenstvu za vrijeme prave sezone toliko prenatrpan prvenstvenim utakmicama, koje već na mozak utiču sa svojom monotonošću, a o rasporedu istih da i ne govorimo!

Tu se odgodaaju termini, poništavaju regularno odigrane utakmice već prema tomu, kako treba da ispadne konačni rezultat bez obzira na pravila koja su izričito jasna u svojim pojedinim tezama.

Što to čini još potsavez, hajd no!!, ali da sve te mahinacije sankcioniše i JNS, to je nerazumljivo i baca ružno svijetlo na svu administraciju. JNS dozvoljava i daje slobodne ruke potsavezu da on može donijeti specijalne odluke protiv općenitih propisa kao naprimjer koliko će klubova igrati u prvom razredu sve a konto toga, što je potsavez već unatrag par godina spasio savez sa svojim punomoćima, stečenih na — „Jedinstven“ — način.

Što je još gore, to je skandalozno određivanje termina i pomjeranja istih. To je specijalni recept vode potsaveza, jer je to najbolje sredstvo, da izbije na površinu klub, koji je predestiniran mahinacijom „podlije-ganja“ ili pravljemem dobre goldiferencije.

Na taj način su pojedini klubovi prvoga razreda lišeni svojih jedino redovnih prihoda sa prvenstvenih utakmica, koje se nijesu mogle odražati, pa bi pristojno bilo, da im potsavez nadoknadi štetu, što su izgubili krivnjom potsaveza, pa neka vidi i osjeti i potsavez, kako je to, kada se neko novčano kažnjava!!! Tako su izostale i ove godine pojedine utakmice, pa bi klubovi dobro učinili, da tuže potsavez za oštetu po din. 2500 po utakmici, pa bi valjda onda znao drugom zgodom bolje rasporediti termine.

Ali sve to navedeno još je cvijeće prema rasporedu za odigravanje sa provincijom! To je labirint posebne vrste, utakmice se odlažu sa jedne nedelje na drugu bez ikakve odgovornosti, dupliraju sve da igrači isplaze jezike za dvonevne utakmice, a vrh toga ako provincija pobijedi subotičkog kluba na svom terenu, utakmica se poništava i ponovo odigrava na račun pobjednika zato, što gospoda u potsavezu neznaju najosnovnije pojmove zemljopisa i kalendara!!!

To je unikum svoje vrste!!! Potsavez naglašuje da se od dana objave u službenom glasilu računajući nakon 8 dana može igrati i to objavljuje za vratara Jugoslovena iz Sente za Miškolcija. List izlazi 25 aprila i prema tomu 2-ga maja može igrati — ali Jao! potsavez se zbunjuje i ne zna da april ima 30 dana (ne bi bilo čudo da je o prvom aprilu govor)!!! i određuje pravo igranja za drugi maj, naravno što bi ispravno bilo da se ovogodišnji april pretvorio u 31 dan, potsavezu za volju, a ovako Jugosloven dobivenu igru gubi i mora igrati ponovo, ma da je u posjedu odluke potsaveza, da može uposliti Miškolcija drugoga maja — jer se Žak koristio svojim pravom, što je potpuno na svojem mjestu, apelirajući i računajući na dobrohotnost, sportsku svjest i objektivnost potsaveza koji prema svakom klubu dijeli jednaka prava i dužnosti!!

A što jadni Jugosloven? iz Sente nego da „boguje“ da se ljuti, da blagosivlja mudrost i da pokorno vrši naređenje svemoćnoga potsaveza!

A što bi se desilo, da taj „službeni list“ usljed raznih mahinacija pojedinaca, kojima bi išlo u prilog, da ne izide u roku 2—3 nedelje, recimo, da ga neko potplati ili slično, što bi se sve moglo desiti, zar i onda bio bi mierodavan dan izlaska lista a ne zapisnička odluka potsaveza??? koji je trebao dotični klub izvjestiti.

Ali i ta sudba kleta! Dok se Žaku pruža mogućnost opravdane rehabilitacije sa jedne strane, dotle ta kleta sudbina oduzima bodeve na drugoj strani! Prokleta ta lopta!! Da bi ovaj unikum bio još veći, Jugosloven igra tu igru ponovljenu sa Žakom premoren poslije utakmice sa Bačkom odmah drugi dan. A da mu sudbina bude još čvršća, dobiva za sudiju lice, čija je objektivnost opće poznata! Jadni Jugosloveni! a za to vrijeme Žak počiva! ne igra toga dana, kada Bačka igra sa Jugoslovenom!

A što da rekne još jadnija Bačka?? Na nju se sručila sva objektivnost potsaveza! A to podnijeti, zaista trebaju jaka ledja! Spominjati sve dosadanje rane učinjene na ovom klubu, značilo više nego umiranjé... ali ne! na tom vrelu ona crpi novu snagu i polet za bučniju budućnost i za nove borbe!

Kad joj nisu zavrnuili vratom i zatvorili joj kapije sa mahinacijom od kartoteke, neka ispašta na drugi način, kako nije slučaj ni sa jednim klubom u povijesti našega nogometnoga sporta!

To je nešto posve novo sredstvo „sport-

## GRADSKI BIOSKOP

Od nedjelje do srede 30. V. — 2. VI. 1937.	Od četvrtka do nedjelje 3. — 6. VI. 1937.
Veliki film majstora režije KARLA HARTLA	
<b>ZAKLETVA I LJUBAV</b>	<b>PRINCEZA DAGMAR</b>
Herojski film o borbi i smrti između ulana i kozaka iz doba poljskog ustanka za slobodu	Velefilm od genijalnog režisera GEZA v. BOLVARY-a. Puno krvnih ži-ot sa pravim radostima mladih ljudi
U gl. ulogama: WILLIV BIRGEL HANSI KNOTECK VIKTOR STAAL	U gl. ulogama: RAOUL ASLAN ANGELA SALLOKER ATILLA HÖRBIGER
U nuzprogramu: 1. Najnoviji ton-žurnal 2. Revija film-kih zvezdica	Bogat nuzprogram

ske inkvizicije“ neka igra 2 dana na strani uzastopce, jednoga u Senti a drugoga dana u Odžacima, dok su ostali klubovi imali bar tu prednost da drugoga dana mogu igrati kod svoje kuća sa „jučerašnjim“ protivnikom. (što će reći na ovu borbu Jugoslavija iz Beograda i Gradanski iz Zagreba, da li ima pravo Bačka da ne sjeda za jedan stol sa Nestorom!)

A kartoteka, ako zidovi ne lažu i govore istinu (što se može većma vjerovati nego ljudima) ona je bila u redu na svome mjestu, samo ju je jedan od gospode pomiješao i zabacio među ostale listove jer je računao, da je moguće i kod Bačke takova zbrka, pa eto slomiženog vrata Bački. To je bila parola potsaveza, da ovako širi glasove pred glavnu utakmicu Žak—Bačka „da nije potrebno Bački niti igrati, jer će i tako izgubiti sve utakmice.

No ovo je služilo samo na čast igraču Bačke Čordariću, čija je kartoteka nestala pro form, a neka se neko proslavi i zabunom potsaveza!!!

Kod „kalendara“ Jugosloven, da pokaže da može još jednom poraziti Žaka a kod kartoteke Čordarić da može biti dičan, da je usljed urednosti potsavezne administracije spasio Bačku od sigurne smrti!!

Kako je termin za kvalifikacione utakmice određen za 6 VI. kada bi igrao subotički prvak sa Vojvodinom, to je potrebno da OSC i Bačka odigraju za nedelju dana po 4 utakmice! Ovakav apsurd je upravo više nego ludost!

A ako nema prvaka, ne do toga vremena 6 VI, nego do 1 VI, potsavez se glupo isprava da onda Subotica ne ide dalje pa se samo pita sa čijom krivnjom??

Jer da klubovi određuju termine, što bi bolje bilo, pa bi se došlo do ovakove situacije, klubovi bi plaćali teške pare potsavezu i snosili posljedice, a ovako?? tko će uzeti potsavez na odgovornost?

Kako se potsavezi raznoga područja i teritorijalno različiti to subotički opet ima svoj poseban položaj. Da bi se dobio prvak potsaveza subotički klubovi moraju odigrati dva puta više utakmica nego konkurenti drugih potsaveza. Tako sub. klub, da bi došao do liga ništa manje nego 30 utakmica mora imati u jednoj sezoni za vratom, a protivnik mu dolazi sa polovinom odmorom!

Zašto? Neka i na to odgovori potsavez, koji bi mogao, kad već neće da smanji broj prvoga razreda u Subotici, da učini ono, što čine i drugi, da Subotica igra sa provincijom zajedno prvenstvo ili pak neka provincija izbaci između sebe prvaka, koji neka igra sa drugoplasiranim Subotice i samo nakon toga sa prvacom.

Toliku prednost treba da ima pravo i drugo plasirani Subotice već prema svome položaju, kada Beograd i Zagreb daju po 3 kluba u lige.

Istina bog i lige su jedna vrsta „sportske simulanti“ pod imenom amaterstva. Ma da se po čitavoj javnosti govori o ciframa sa kojim „odstupa“ i „ustupa“ pojedina zvijezda iz jednoga kluba u drugi, koliko plaće ima, kolike premije prima, što klubovi baš ne nastoje opovrći i tako se sve igra u „duhu

pravila amaterski.“ Čemu to zavaravanje javnosti, bolje bi bilo otvoreno osnovati profesionalnu ligu, pa neka stupi u nju svaki tko ne može, tai otpada!

Zašto toliki maleni broj ligaša? I zašto imenovanja u nju? A ne po zaslugi? Zašto ne daje svakoja zona po jednoga u ligu, pa da 4 ispada iz lige bilo da ostane ovaj broj bilo da se poveća. A zašto se ne bi dao povećati broj, kada je danas nogomet sport širokih narodnih masa, može se nazvati narodnim sportom, pa pružiti što širem poletu slobodna krila da se oduševljenje još više rasplamti do vrhunca!

Zar ove lige i ovaj način odigravanja ne pokazuju baš obratno, nego što se sa ligama htelo postići, da je veći interes za one koji ispadaju, nego za prvake. Pogledajmo naprednije zemlje u nogometu napr. susjeda Mađarsku u kojoj je i te kako zastupana provincija a kod nas Beograd i Zagreb ulazi sa 60, a naskoro sa 70% a sva provincija silom sa 30-40% a vidimo da i ta prezrena provincija i te kako zna i umije oduzimati bodove za prvenstvo aspirantima za prvaka države a istina desi se da u susretima sa „imenovanim“ klubovima i u ligi padaju golovi do 8-10 po broju!!

Žalosno je pored toga još i to da ovi u ligama srazmjerno imaju izvjesnu olakšicu kod poreza, dok provincija i te kako strogo mora snažati sve poreske obaveze.

Zato bi bilo potrebno, da i ovdašnji potsavez alko već čini toliko nepotrebne stvari sa kojima samo muči našu subotičku sportsku javnost, da učini nešto i korisno, ako pak neće, a ono da klubovi zajedničkom intervencijom zamole ovdašnje načelnstvo grada, da im se gradski porez briše, poput drugih gradova, pa bi i klubovi bili u mogućnosti, da ne opterete još taj maleni broj posjetioca i da se ne događaju stvari iz prošlosti i nedavne sadašnjosti, da naši klubovi Sand, Bačka, Žak povisuju cijene ulaznica kod lokalnih utakmica. Za Žak je Bačka na njegovom igralištu isto tolika reklama, kao i obratno i on povisuje cijene a Bačka da ne bi utekla njemu povisuje sa Tri Zvezdom ma da sav prihod ide njoj. Povišenja ima svoj razlog onda, kada koji klub donasa sa strane. U tom pogledu i Sand nije ništa zaostao.

A da se navratimo na potsavez, on pored gorenavedenih osobina ima i još naročitu odličnu stranu a to je upravo blamažno postupanje i neobjektivno kažnjavanje igrača i klubova.

To je njegovo apsolutno slobodno polje rada, tu on ne pozna pravila, niti ih primjenjuje u potpunosti, jedino što ih citira zato, da bi prevario neznalile, jer ljudi videći citate iz pravila, uplaše se i niti su u stanju da kontrolišu, jer ih nemaju pri ruci. Na tom polju je potsavez učinio toliko nepravilnosti, koji su iznašani u sp. listovima da ih nije moguće navadati.

Tu potsavez pokazuje svoje „sportske zube“ u svoj svojoj bijeloči. Pa tu ne preostaje niti žaliti se, jer su klubovi izgubili povjerenje ne samo u ovdašnji potsavez, nego i u svoj najviši forum, jer je godinama dokazano, da su se sve žalbe odbijale kako sa jedne tako i sa druge instance.

Ovo nepravilno kažnjavanje osjete svi klubovi subotičkog potsaveza pa nije čudo ako se na igralištima čuju prijetnje protiv funkcionera a kada bilo pojedinac bilo pak masa zaslijepe i pruži joj se zgoda, može se

desiti nemilih događaja, što će onda kasno biti.

Ovakovim svojim radom potsavez je doživio potpuni moralni krah, niko ne ferma ni u što njegove se odluke smatraju nezabijanim i voliom jednoga čovjeka pa je vrijeme da se takovoga sportskog balasta riješi Subotica, da i ovom zgodom izrazi svoje negodovanje protiv samovolje i upravoga pašovanja članova potsaveza jer subotičkoj publici je do grla dosadilo stalno aferaštvo.

Subotički klubovi ne vide više u svojem nogometnom protivniku prijatelja sa kojim treba da u junačkoj borbi podijeli megdan, nego vidi eksponenta sportskog režima pa je tako i ponašanje i samih igrača, koji se i za vrijeme utakmice časte najljepšim epitetima spominjajući stalno imena potsaveznih funkcionera, što i sami članovi dobro znaju, kada izlaze kao delegati potsaveza na igrališta. Ti su prizori više nego jadni.

Zato je sada skrajnje vrijeme, da se i ovom zgodom ovo naglasi javno pred cijelom sportskom javnosti i da se od nadležnih zamoli kraj ovakovom pašovanju.

Protestiramo najodlučnije protiv ovakovog rada potsaveza i molimo JNS, da o gornjem izvjesti i Ministarstvo narodnoga zdravlja, da je Subotici i njenoj sportskoj javnosti od ovoga potsaveza dosta!

### JUNIORSKI LAKOATLETSKI MITING S. K. VOJVODINE

24 svibnja održan je lakoatletski miting za juniore na kojem su osim domaćih učestvovali još juniori P. S. K. (Pančevo) i gimnazije iz Karlovca. Rezultati koji su postignuti zadovoljavaju, obzirom da je teren bio raskvašen uslijed stalnih kiša. Pojedinačni rezultati:

100 met. 1. Dimitrijević (V) 11.7; 2. Subotički (PSK) 11.8; 3. Orlić (K) 12.

300 met. 1. Merkl (V) 40.4; 2. Petrić (V) 42.4; 3. Jurum (K) 43.2.

1000 met. 1. Hedrić (P) 3.00.3; 2. Volek (V) 3.01.9; 3. Brkić (V) 3.04.

Kugla: 1. Kuman (K) 14.20; 2. Kiš (V) 13.30; 3. Mirić (K) 13.05; 4. Hitler (P) 12.82.

Diskos: 1. Kiš (V) 40.10; 2. Urošević (V) 36.30; 3. Mate (V) 35.95; 4. Hitler (P) 33.10.

Skok u vis: 1. Petrić (V) 165; 2. Urošević (V) 150; 3. Ojkić (K) 145; 4. Sekulić (K) 145.

Skok u dalj: 1. Hitler (P) 5.98; 2. Ojkić (K) 5.57; 3. Hedrić (P) 5.44.

Štafetno trčanje nije održano uslijed loše staze.

Kao što se vidi većinu prvih mjesta odnijeli su juniori Vojvodine, među kojima ima nekoliko talenata, koji mnogo obećavaju i ako budu redovno trenirali pod nadzorom trenera g. Potokara za kratko vrijeme postići još bolje rezultate.

## Športasi

Kupujte svoje potrebe, Filmove, Fotoaparate, Sapune, Kolonjske vode, te češljeve, ogledala, četke sapune za brljanje i sve ostale Drogerijske i Toiletne potrebe kod

**Drogerije „NADA“ V. Gabrić**

Subotica Tel. 637 — jer samo u „NADI“ se može dobiti za malo novaca mnogo dobre robe

Nezaboravite posjetiti veliku i malu gostionu na Paliću, jer će te se kajati ako to zaboravite.

KUPAČI! Štrand gostiona će Vas opskrbiti svime i svačime. Za to Vam je najbolja garancija za kupnik svih lokala na Paliću

# ŠIBALIĆ

## Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

### ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 26. maja 1937. g. u prostorijama gostione „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Vojnić, Horak, Brajkov, Deak i Malagurski.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 19. maja 1937. g.

Pozivaju se svi klubovi, da najdalje do 10. juna o. g. isplate pretplatu službenog glasila „Subotički Sportski List“ na ruke blagajnika g. Horak-a. Klubovi, koji ne udovolje prednjem naredjenju uzeće se na odgovornost i obustaviće im se dostavljanje lista.

Ponova se pozivaju slijedeći klubovi, da u roku od tri dana dostave otpusnice za ove igrače i to: KK Zvezda za Zemko Stevana, KK Poštari za Ničetin Branka i KK Vojvodina za Breanski Slobodana.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za KK Obrtnik: Šimić Pere od 5. juna 1937. g. i Došen Nikola od 9. juna 1937. g.

Verificiraju se slijedeće prvenstvene utakmice i to: od 21. IV. 1937. g. KK Zvezda—KK Jugoslavija 195:194, od 23. IV. 1937. g. Prvi Subotički—KK Slavija 219:193, od 26. IV. 1937. g. Prvi Subotički II.—KK Napredak II. 50:00, KK Slavija—KK Bratstvo 159:105, od 27. IV. 1937. g. Prvi Subotički—KK Obrtnik 245:156, od 28. IV. 1937. g. KK Pevači—Prvi Subotički II. 136:132, od 29. IV. 1937. g. Prvi Subotički—KK Slavija 190:189, od 5. V. 1937. g. Prvi Subotički II.—KK Zanatlija II. 113:107, od 7. V. 1937. g. KK Jugoslavija—KK Slavija 188:153, KK Pevači II.—KK Napredak II. 50:00, od 10. V. 1937. g. Prvi Subotički—KK Bratstvo 50:00, od 11. V. 1937. g. KK Slavija—KK Obrtnik 186:145, od 12. V. 1937. g. Prvi Subotički—KK Jugoslavija 212:210.

PO žrijebom određuje odigravanje II. kola peharnih utakmica i to:

#### I. Grupa

9. VI. 1937. g. KK Lokomotiva—KK Old-Boy, 10. VI. 1937. g. KK Zanatlija—KK Napredak, 11. VI. 1937. g. KK Zrinjski—KK „13“, 14. VI. 1937. g. KK Napredak—KK Old-Boy, 15. VI. 1937. g. KK Zanatlija—KK Zrinjski, 16. VI. 1937. g. KK „13“—KK Lokomotiva, 17. VI. 1937. g. KK Zanatlija—KK Old-Boy, 18. VI. 1937. g. KK Napredak—KK Lokomotiva, 22. VI. 1937. g. KK Old-Boy—KK „13“, 23. VI. 1937. g. KK Lokomotiva—KK Zrinjski, 24. VI. 1937. g. KK „13“—KK Zanatlija, 25. VI. 1937. g. KK Zrinjski—KK Napredak, 28. VI. 1937. g. KK Old-Boy—KK Zrinjski, 30. VI. 1937. g. KK „13“—KK Napredak, 1. VII. 1937. g. KK Zanatlija—KK Lokomotiva.

#### II. Grupa

9. VI. 1937. g. KK „AKD“—KK Pevači, 10. VI. 1937. g. KK Sand—KK Poštari, 11. VI. 1937. g. KK Pevači—KK Vojvodina, 14. VI. 1937. g. KK Sand—KK Pevači, 15. VI. 1937. g. KK Vojvodina—KK Poštari, 17. VI. 1937. g. KK „AKD“—KK Sand, 18. VI. 1937. g. KK Poštari—KK Pevači, 22. VI. 1937. g. KK Vojvodina—KK „AKD“, 25. VI. 1937. g. KK Sand—KK Vojvodina, 28. VI. 1937. g. KK Poštari—KK „AKD“.